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Τιμητικές διακρίσεις στην Ιερά Μητρόπολη 
Δράμας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δράμας

Την Κυριακή 9 Νοεμβρίου, ημέρα μνήμης του Αγίου Νεκταρίου, 
με αφορμή τη συμπλήρωση πενήντα χρόνων από τα εγκαίνια 
του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Εισοδίων της Θεοτόκου 
Δράμας, τιμήθηκαν ο πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του 
Οικουμενικού Θρόνου και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως π. Γεώργιος Τσακίρογλου και ο ιεροψάλτης κ. 
Ιωάννης Κανταράς, για τη διακονία τους επί πενήντα και είκοσι 
οχτώ έτη αντιστοίχως στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας κ. Δωρόθεος τους απένειμε την ανώτατη 
τιμητική διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως Δράμας, τον σταυρό του Αγίου 
Εθνοϊερομάρτυρος Χρυσοστόμου Σμύρνης, του από Δράμας.

Ο π. Γεώργιος, καταφανώς συγκινημένος, ευχαρίστησε τους ενορίτες για την 
αγαστή συνεργασία που είχαν επί περίπου εξήντα χρόνια στη λειτουργική, 
φιλανθρωπική και εξομολογητική ζωή της ενορίας.

Διηγήθηκε την πρώτη του πνευματική εμπειρία, όταν μικρό παιδί, σε ηλικία μόλις 6 
ετών, κατά τη διάρκεια μιας επίσκεψης στον ναό όπου τον οδήγησε η ευσεβής 
γιαγιά του, αισθάνθηκε το κάλεσμα του Κυρίου στο μυστήριο της ιεροσύνης.

Αργότερα, την παραμονή της μεταβάσεώς του στη Θεσσαλονίκη, για να σπουδάσει 
στην Εκκλησιαστική Ακαδημία ως παπαδάσκαλος, ήρθε η πρώτη δοκιμασία: μια 
δυνατή νεροποντή κατέστρεψε το εμπόρευμα του καταστήματος του πατέρα του 
και απειλούνταν η έναρξη των σπουδών του.

Τότε, ένας ευσεβής έμπορος, στον οποίο εργαζόταν ως υπάλληλος κατά τους 
θερινούς μήνες, του έδωσε τα πρώτα χρήματα για τις σπουδές του. Ο έμπορος 
αυτός, μάλιστα, έλεγε αργότερα, με κρυφή περηφάνια, “το μαγαζί μας έβγαλε 
παπά”. Πραγματικά, ο π. Γεώργιος αποδείχθηκε, όπως σημείωσε ο 
Σεβασμιώτατος,”ο καλός παπάς της Δράμας”.

Ο δε ιεροψάλτης κ. Ιωάννης Κανταράς εξέφρασε την ευγνωμοσύνη και τις 
ευχαριστίες του προς το εκκλησίασμα, για τα όμορφα χρόνια που πέρασαν μαζί 
στη λατρευτική ζωή της ενορίας.

Στο τέλος, το εκκλησιαστικό συμβούλιο δεξιώθηκε στην αίθουσα του ναού όλους 
τους ενορίτες.














